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FLASH CONSULT INVEST va deschide centre comerciale EUROMALL în România 
 

Primul EUROMALL va fi amplasat la Piteşti 
 
 
Piteşti, 8 noiembrie 2005. Grupul francez FLASH CONSULT INVEST 
intenţionează să investească în România prin construirea unor centre comerciale 
moderne de tip mall. Primul EUROMALL va fi amplasat la Piteşti, lucrările de 
construcţie fiind programate să înceapă în luna octombrie a acestui an. Următorul 
centru comercial va fi construit la Galaţi.   
 
Situat în Piteşti, la 1 minut de centrul oraşului, lângă viitoarea autostradă 
Bucureşti-Piteşti-Arad, EUROMALL va avea o suprafaţă totală de 32. 000 metri 
pătraţi, construiţi pe 3 niveluri, 20.000 metri pătraţi reprezentând zonă închiriabilă. 
Clădirea centrului comercial EUROMALL - Piteşti este proiectată de către unul 
dintre cele mai experimentate grupuri arhitecturale din Europa, Moore – Yasky – 
Sivan, care a construit pînă acum 40 de mall-uri în această parte a lumii. Construcţia 
din Piteşti va fi executată de firma Bog’Art Construcţii.  
 
Centrul comercial include o zonă pentru cumpărături, 100 de magazine şi un 
supermarket cu o suprafaţă de peste 2000 de metri pătraţi. De asemenea, acesta 
mai cuprinde restaurante şi terase moderne, o farmacie, 6 săli de cinema cu peste 
1000 de locuri, Food Court, biliard, bowling, sală de jocuri - Cazino Electronic şi 
parcare de peste 700 de locuri. EUROMALL – Piteşti reprezintă cel mai modern 
mall din România la ora actuală.  
 
EUROMALL este o investiţie majoră de peste 40 milioane euro, care va schimba 
oraşul Piteşti. Începând cu etapa de construcţie şi continuând cu lansarea oficială a 
complexului comercial, preconizată a avea loc în februarie 2007, EUROMALL – 
Piteşti va crea peste 2000 de locuri de muncă, oferind magazine la standarde 
europene şi posibilităţi diverse de petrecere a timpului liber pentru locuitorii din 
Piteşti şi nu numai.  
 
FLASH CONSULT INVEST reprezintă un grup de investitori francezi, fondatori ai unui 
lanţ de 27 de magazine comerciale în Franţa. Conducerea operativă este asigurată de un 
management experimentat, având cunoştinţe în fiecare dintre domeniile necesare finanţării şi 
derulării unui astfel de proiect.  


